
Comment les travailleurs belges 
francophones décriraient-ils leurs 
relations avec leurs collègues ?

«  Proche, je compte quelques 
collègues parmi mes amis  »

20,4%
« Amicale, nous discutons également 
de questions personnelles »

57,8%
« J’ai une relation purement professionnelle 
avec mes collègues, nous discutons 
principalement de questions commerciales »

17,5%
« Distante, je leur parle à peine »

2,5%
« Mauvaise, j’essaie de les 
éviter autant que possible »

1,8%
S'ils devaient comparer la période actuelle avec 
début 2020, c’est-à-dire la période juste avant la 
crise du coronavirus,  comment les travailleurs 
belges francophones décriraient-ils leurs liens avec 
leurs collègues ? 

Pour l’ensemble du panel de 1.000 travailleurs 
belges francophones interrogés : 

Pour les travailleurs qui sont toujours au 
bureau/lieu de travail :

Moins proche

Plus proche

Plus proche

11,4 %

Aussi proche

71,9 %

25,2 %

Aussi proche

62,9 %

16,7 %

11,9 %

Moins proche

Pour les travailleurs qui sont au moins la moitié 
de leurs temps en télétravail à domicile :

Plus proche9,4 %

49,1 %Aussi proche

41,5 % Moins proche


